



百姓情怀 有家有爱

山姆会员店、京东MALL等一批山东首店落地

市北区亮出高质量发展“成绩单”

▶▶2版



一人一车跑乡间 既孤独也温暖

“一旦车辆发动,就会有这么多淳朴又热情的乘客陪伴,孤独感就消失了,反而觉得自己很幸福!”

青島真情巴士集团818路被称为青島最“孤独”的公交线路。自2018年开通以来,这条位于西海岸新区全长7.3公里的公交线路就一直只有驾驶员姜瑞奎一名司机和一辆公交车。818路是灵珠山街道刘家庄、韩家台、大南庄等8个较为偏远村庄通往城区唯一的公共交通工具,开通六年来从未失约,姜瑞奎也在日复一日的驾驶中不断战胜“孤独”,凭借温馨的服务,他和沿线8个村庄的村民处成了朋友。

姜瑞奎帮助村民拿菜。

▶▶7版



进球,也是输球

11月19日,世界杯预选赛亚洲区18强赛第六轮,中国队主场迎战日本队,面对首回合曾经0比7不敌的对手,国足本场比赛的整体发挥明显更好,尽管上半场连续丢球,但也在下半场由林良铭打进一球,最终1比3不敌对手。

▶▶12版



公厕,也是景色

11月19日,是“世界厕所日”。据统计,我市公厕数量达到1276座。随着科技的发展,街头厕所也有了“时尚范”,新建的智慧公厕不但外形漂亮,还具备环境检测、紧急报警等功能,便民服务的同时,成为一道城市风景线。

▶▶4版

值班编委 王大伟 编辑 蒋东亮 美编 王衍斌 审读 孙勇

青島晚報 青島早報 半島都市報

风起云涌 楼市迭变

2024 楼/市/风/云/总/评/榜/投/票/进/行/中



参与网上投票规则:每个手机号码每日最多可投10票
网络投票时间:2024年11月13日至2024年12月24日中午12时

扫码参与投票